



Заместителю главы Администрации  
Василеостровского района  
Санкт-Петербурга

А.Ю. Маслову

Председателю Комиссии ОБДД

Большой пр., д. 55,  
Санкт-Петербург, 199178

Уважаемый Александр Юрьевич!

За 7 месяцев 2017 года на территории Василеостровского района произошло 120 (-19 к АППГ) ДТП с пострадавшими, погибло людей – 5 (+1), ранено людей – 134 (-15). С участием детей за указанный период зарегистрировано – 8 (-4) ДТП, погибших нет - 0 (0), ранено 9 (-3) детей. По вине детей пострадал – 1 (-4 к АППГ) ребёнок, по вине водителей – 8 (-1). Из пострадавших в ДТП детей – 3 ребёнка являются воспитанниками общеобразовательных учебных учреждений Василеостровского района: это – школы №№ 4 (Ж.И. Кусто) и два ребёнка школы № 15. По собственной вине пострадал ребёнок, обучающийся в ОУ № 15 (пешеход). Основными нарушениями ПДД со стороны водителей явилось - нарушение правил проезда пешеходных переходов и превышение скоростного режима, а со стороны детей – игра на проезжей части.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, адаптации учащихся, воспитанников детских садов к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы, обеспечения безопасности детей и в связи с началом учебного года с 21.08.2017 г. по 10.09.2017 г. на территории Санкт – Петербурга и Ленинградской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Учитывая вышеизложенное, прошу рассмотреть вопрос детского дорожно-транспортного травматизма на заседании Комиссии по ОБДД в 3-м квартале 2017 года.

Начальник ОГИБДД УМВД России  
по Василеостровскому району г. СПб  
подполковник полиции

П.П. Шаблинский